

## 建高层次人才共引共育机制

新华社南昌11月2日电(记者李兴文、刘晨)中部六省2日在南昌签署协议约定,六省将依据用人需求,联合招聘、轮流培养高层次人才,建立高层次人才共引、共育机制,努力把中部地区打造成高层次人才创新创业的集聚高地。

高层次创新创业人才普遍缺乏,是制约中部地区崛起的重要瓶颈。在2日举行的第三届中部崛起人才论坛上,中部六省人事厅共同签署了

《关于进一步加强中部六省人才合作的意见》和《中部六省高层次人才专业技术人才培养合作协议》。

中部六省约定,今后将分门别类制定农业、能源原材料、高新技术、现代装备制造和交通物流、金融等领域紧缺急需专业高层次人才目录,统一面向社会发布,联合招聘。

围绕各省经济社会发展的需要,中部六省约定,按照不重复设置的原则,在各省分别建立一个具有本省

特色的高层次人才培养基地,各培训基地每年面向中部六省举办一期培训班。

此外,中部六省还表示,将建立中部地区高层次人才库,逐步实现区域内高层次人才信息动态管理和资源共享;将依托国家在中部地区建立的重点实验室、工程技术中心、科研基地、博士后科研流动站和高新技术产业基地,联合推动产学研一体化和科技成果的转化。

### 打造高品质都市党报

#### 物价部门就供热价格调整解疑释惑

2版

#### 前三季度我市CPI涨7.5%

3版

#### 金融危机搅动 欧盟“三巨头”关系

4版

今天白天到夜里 晴间多云



风力 偏南风转偏东风 2~3级

温度 最高19℃ 最低9℃

降水概率 10%

## 萧克同志遗体 昨日在京火化

### 胡锦涛江泽民温家宝贾庆林 李长春习近平李克强贺国强等 到八宝山革命公墓送别

据新华社北京11月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,原中共中央顾问委员会常委,中国人民政治协商会议第五届全国委员会副主席萧克同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。

萧克同志因病医治无效,于2008年10月24日12时51分在北京逝世,享年102岁。

萧克同志病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等,前往医院看望或通过多种形式对萧克同志的逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

2日上午的八宝山革命公墓东礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念萧克同志”,横幅下方是萧克同志的遗像。萧克同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,胡锦涛、江泽民、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、王刚、王兆国、王岐山、刘延东、李源潮、徐才厚、郭伯雄、李瑞环、吴官正、何勇、令计划等,在哀乐声中缓步来到萧克同志的遗体前肃立默哀,向萧克同志的遗体三鞠躬,并与家属一一握手,表示慰问。中央和国家机关有关部门负责同志,以及萧克同志的生前友好和家乡的代表也前往送别。

萧克同志病重期间和逝世后,前往医院看望或以各种形式向其亲属表示慰问的还有:王乐泉、回良玉、刘淇、刘云山、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、薄熙来、李鹏、万里、乔石、朱镕基、宋平、刘华清、尉健行、李岚清、曾庆红、罗干、王沪宁等。

王文超在新郑市调研深入学习实践科学发展观活动开展情况时要求

## 做到“五个切实” 推动活动开展

本报讯(记者 聂焱 党贺喜)深入学习实践科学发展观活动正在我市全面开展。昨日下午,省委常委、市委书记王文超到负责联系的新郑市,对这项工作进行检查指导,要求切实抓好理论学习,切实把握活动主题,切实突出实践特色,切实加强组织领导,推动学习实践活动健康、深入、扎实、有效地开展。

市委常委、统战部部长胡圣参加调研。王文超认真听取了新郑市深入学习实践科学发展观活动开展情况的汇报。新郑市在这次学习实践活动中被确定为全省的试点。根据统一安排,从10月上旬开始,新郑市严密组织,深入发动,强化培训,宣传引导,强化指导,联系实际,整个学习实践活动开局良好、顺利推进,目前正处于学习调研阶段的深入调研环节。

听取汇报后,王文超对新郑市前一阶段学习实践活动的开展情况给予充分肯定,他说,从整体看,领导重视,组织严密;部署规范,行动迅速;联系实际,指导实践;主题突出,氛围浓厚。

如何扎实开展好下一步学习实践活动?王文超提出要真正做到“五个切实”的要求。

一要切实提高思想认识。这次深入学习实践科学发展观活动是认真贯彻落实十七大精神的需要,是全面建设小康社会的需要,是建设“三化两型”国家区域性中心城市需要,同时,作为试点城市,我们肩负着光荣的任务,重大的责任,搞试点是一项政治任务,必须深入开展学习实践活动,增强开展活动的自觉性、主动性和责任感,为全省学习实践活动探索出一条路子。

二要切实抓好理论学习。学习调研是整个学习实践活动的基础,全市党员干部特别是党员领导干部要牢固树立学习是一种责任、善于学习是一种能力的理念,把加强学习贯穿整个活动的始终。要重点抓好学习培训、深入调研、开展讨论三个环节,做到学好理论,提高认识,转变观念。学习培训要周密计划,妥善安排;要丰富学习形式,创新学习载体;要改进学风,坚持理论联系实际,把学习与实践紧密结合起来,特别要强调深入思考,深入研究,把科学发展观活动真正转化为谋划工作的正确思路、促进工作的具体措施、做好工作的实际能力。

三要切实把握活动主题。全市要突出“深入学习实践科学发展观,加快推进

郑州跨越式发展”这一主题,新郑市要结合实际,突出自身的活动主题,确保活动扎实推进。要通过进一步研究来查找工作中的问题,理出新的发展思路,确定新的奋斗目标,进一步创新体制机制,实现新的跨越。

四要切实突出实践特色。要更加注重实效性,真正把学习和实践有机结合起来,注重实际,务求实效,努力做到“十个结合”,即坚持把开展深入学习实践科学发展观活动与贯彻落实党的十七大、十七届三中全会精神和省委、市委的决策部署结合起来;与开展“继续解放思想,加快推进跨越式发展”大讨论结合起来;与“两转两提”为重点,积极推动政府机构改革,建设服务型政府结合起来;与解决影响和制约科学发展的突出问题结合起来;与构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制结合起来;与建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域中心城市结合起来;与加强安全生产、维护社会稳定、建设平安郑

州结合起来;与为人民群众办实事办好事结合起来;与弘扬抗震救灾精神,做好对口援建工作结合起来;与推动本地本部门本单位工作结合起来,把实践特色贯穿活动全过程。

五要切实加强组织领导。要抓领导,党员领导干部是这次贯彻落实科学发展观的骨干力量,也是学习实践活动的组织者和领导者,因此,要切实带好头,真正起到表率作用;要领导抓,主要负责同志要切实履行好第一责任人的职责,要善于驾驭全局,科学布局,要亲自抓,抓重点,抓大事,解剖麻雀,总结经验,推动工作;要注意抓好群众参与,把发挥领导的带头作用和群众的主体作用结合起来,使这次学习实践活动健康、深入、扎实、有效地开展。

王文超勉励新郑市:作为试点城市,要真正把这次学习实践活动抓实抓好,创出经验,作出榜样。

### 深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展



队鼓阵阵,队歌嘹亮……昨日上午,二七区举行“金色鼓声,伴我成长”少先队鼓号队检阅式,来自23所学校的鼓号队和管乐队用嘹亮的乐声展现了我市少年奋发向上的精神面貌。 本报记者 丁友明 摄

## 冷空气来了 请适时加衣

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)受一股冷空气的影响,明天开始我市天气逐渐转阴,气温随之下降。省气象台昨天下午发布的天气预报显示,本周影响我省的冷空气不断,并带来3次降水。

“霜降”过后,寒潮袭击不断,带来大风降温,并常伴有雨雪天气是本周天气最明显的特征。气象预报显示,周三,全省阴天,其中黄河以南大部分地区有阵雨或小雨。周四,西南部、南部阴间多云,有阵雨或小雨;其他地区多云间阴。周五,南部、东南部阴间多云,部分地区有阵雨或小雨;其他地区多云。值得注意的是,在冷空气的影响下,周六这天,我省将刮起五级左右偏北风,气温明显下降。

受冷空气的影响,我市今天晴间多云,气温10℃~19℃。明后两天天气转阴,气温较今天有所下降,而清晨的最低气温可跌至8℃上下。寒意渐浓,提醒市民适时加衣,以免着凉感冒。

## 第十四届郑交会落幕

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)第十四届郑州全国商品交易会暨消费品博览会、2008郑州房地产博览会昨日在郑州国际会展中心落下帷幕。

本届郑交会吸引了全国各地的2000多家企业前来参展,展览面积达到8万平方米。与往届相比,本届郑交会展会主题更加清晰,市场化运作力度进一步加大,专业化尝试更加深入。在保留“日用消费品”这一主题外,举办了2008郑州房地产博览会,新增了茶叶博览会,让展会更具看点。

三天的展会期间,市民表现出极大的参会热情,郑交会室内、室外展场人潮涌动,气氛火爆。

## 积极推进农村改革发展

### 市人大常委会机关传达市委全会精神

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)10月31日下午,市人大常委会机关召开全体党员干部大会,传达贯彻市委九届十一次全会精神。市人大常委会党组书记白红战要求常委会工作人员要深入学习、全面贯彻市委全会精神,充分发挥人大职能,积极推进农村改革发展。

会议首先传达了市委九届十一次全体(扩大)会议精神。白红战指出,要深入学习、全面贯彻市委全会精神,充分发挥人大职能作用,积极推进农村改革发展。积极发挥人大常委会的职能作用,用新的视野认识农村改革发展中出现的新事物,用新的理念研究农村改革发展中遇到的新问题,用新的思路谋划人大常委会的农村工作。

白红战强调,要改进地方立法工作,为农村改革发展提供法制保障;要强化人大监督职能,保障农村改革发展部署有效落实;要改进代表工作,充分发挥人大代表在农村改革发展中的作用;要加强基层民主政治建设,扩大农民有序政治参与;要发挥市人大常委会的职能作用,为积极推进农村改革发展作出新的贡献。

市人大常委会副主任栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、秘书长赵英出席会议。

## 学习实践科学发展观

### 市政协开展集中学习培训

本报讯(记者 张冯焱)10月30日,市政协组织全体工作人员开展学习实践科学发展观活动集中学习培训。市政协副主席岳喜忠、王薇参加培训。

学习内容主要是党的十七大和十七届三中全会精神,《毛泽东邓小平江泽民论科学发展观》、《科学发展观重要论述摘编》、《深入学习实践科学发展观活动领导干部学习文件选编》和《与党员干部谈学习实践科学发展观》等有关资料。培训班上,每个人都写出心得体会和读书笔记,对“科学发展观是什么、中央为什么提出科学发展观、科学发展观为我们带来了什么、科学发展观要我们做什么、现阶段我们落实科学发展观应该做什么”等五个关键问题有了深刻的认识,并结合工作实际展开了深入思考和讨论。

## 十三载磨砺 品牌身影初现

### ——第十四届郑交会综述

本报记者 侯爱敏 实习生 宁甜

价格,但他们始终就是一个态度:不卖。一家来自宁波的时尚品牌干脆在摊位前挂了一张牌子:只招商不零售。

本土企业中,看中郑交会这一平台的企业也不在少数。市内的艺阁门窗、鸿马电动汽车,还有在郑经营的规模较大的茶叶公司,纷纷在会上搭建展位,招揽合作伙伴。

### 专业化探索又有新尝试

本届郑交会的一个新亮点是新增的茶叶博览会。三天来,茶博会吸引了众多市民的关注,参观者络绎不绝。而登上郑交会这个平台也是参展商们的意愿。茶缘展展位的负责人说,今年的茶博会效果明显好于去年单独办展,不仅经销商比去年多,而且人气也比往年火爆。

从第十二届开始,主办方就开始了郑交会专业化的尝试。房博会在这届正式成为展会内容之一,之后的两届郑

交会上,房博会持续成为备受市民关注的热点。

也是从第十二届开始,汽车展被纳入到郑交会的“节目”单中,且愈来愈成气候。本届郑交会汽车展现场,代理奥迪汽车的河南某公司工作人员说,去年我们只有一辆奥迪A8参展,今年公司的红色奥迪TT跑车、新款奥迪A6等纷纷亮相。今年新进入郑州的英国莲花汽车也设置了相当规模的展场,工作人员说,参加郑交会对实现品牌宣传事半功倍的效果。

市商务局主管郑交会前期筹备工作的副局长陈彦说,只有专业化的展会才真正具有生命力、竞争力,在经过尝试阶段后,郑交会最终将转变为专业化展会。

### 品牌化展会身影初现

“本土品牌展会”是主办方对郑交会的目标定位。经过十三载的磨砺,历经风雨的郑交会呈现出愈来愈好的发展势头。

正如参加郑交会开幕式的国家商务部一位负责人所说,郑交会经过13年的不断探索和创新,规模进一步扩大,水平进一步提高,社会影响力日益广泛,已成为国内企业展示成果、交流经验的重要平台。

在郑交会开幕前的新闻发布会上,组委会负责人透露,年初组委会就与11家公司签订合同,委托他们招商,本届郑交会的市场化运作部分比往年提高了10%。而全国各地2000多家参展企业蜂拥郑交会的现状,再次彰显郑交会在国内日益增长的影响力。

虽然已经在本土展会队伍中小有成就,然而要想跻身国内一流展会,郑交会仍有一段路要走,诸如怎样吸引更多专业观众参会,如何更大程度发挥企业间交流、合作方面的纽带作用等。也许正如一位会展业专业人士所说,郑交会专业化展会的定位清晰之时,正是它开始跻身国内一流展会之日。